B3aum. nHB. N°

oannck 1 gata

WHB. N nogn.

Ha pucyHKe Huxe NpeacTaBneHbl 3Pl CUA M MOMEHTOB, @ TaKKe MNEPeMELLeHne o y3nam ANs [aHHOro

npoguns.

2NIOPsLI CUA U MOMEHTOB
ooy
| N M

Yomnme My 04°w)

s

Tenator 118109 391t 28

KoagduumenT 3anaca no TeKyyectu Ans AaHHOrO Buga npouns ¢ AeCTByIoLes Harpy3Koi Ha AanbHui KOHew
KoHconm 225 kr cocrasnset 1,22.

Mpogykuws [KC (npogunb, KOHCOMb, NOTOK W T.A.) M3rOTaBAMBAIOTCS U3 CTa/u Mapku
08MC TY 3449-032-47022248-2012 ¢ rapaHTHpoBaHHbM pacyeTHbIM conpoturiermnem cram Ry, =230Mfla 1 Ruy=330MMa

[Ing Harpy3ok, ykasaHHbix B Tabnuuax 3-4, Gbin paccyuTaHbl BCE CXEMbI COMMACHO TUMOBOMY albGoMy.

Tabmmya 2

MaKcumanbHasi Harpyska Ha KoHCoMb ANIS MPOGMAIS Mpu KPEnseHn K

CTPOUTENIbHBIM MPOroHaM

KoHconb anst notka
LUMPUHON, MM

MakcumansHas fomyCcTuMas Harpyska
Ha kpaii KoHconm Ans BPM-41, kr

MakcumansHas JomycTumas Harpyska
Ha Kpaii KoHconu Ans BPD-41, kr

200 50 75
300 80 120
400 100 150
500 - 225
600 - 225

Tabanua 3

MakcumanbHasi Harpyaka Ha KOHcosb Ansl pouns

1Y KpenaeHuu K cTeHe

KoHconb and notka | MakcumanbHas 4omycTumas Harpyska
LUMPUHON, MM Ha Kpaii KoHconm ans BPM-41, kr

200 75
300 120
400 150
500 225
600 225

Vcxons U3 3anonHeHus 10TKa, M0406paB LMPHHY KabebHOro 10TKa, OMPEAENSEM WMPUHY KOHCOMM. 3Hast
Harpy3Ky Ha I0ToK # JOMyCTUMYI0 Harpy3Ky Ha npo@uab P (o Tabamuam 3 u 4), MOXeM OnpeaenuTs war
YCTaHOBKY CTOEK. [J/1S 3T0r0 Heo6X0AMMO ONpeaeuTh Lar AS TPEX BapUaHTOB HarpyxeHus:

1) PacnpesenenHas HarpysKka Ha BEpXHM KabesbHbIs JIOTOK C y4ETOM CHEroBoi Harpysku:

2) CocpenoToyeHHas KabenbHas Harpy3ska Ha Kpaii BepXHei KoHComm;

Ly=2P/ P 17

L2=P/Pnar

3) CocpegoToyeHHas kabenbHas Harpyska Ha Kpai 0CTabHbIX KOHCONE.

L3=P/Pnor

W3 Tpex nonydeHHbIX 3HayeHmii Ly, Ly, L; BbiGMpaeM HaumeHblLee.

N3m.

01y,

Jluct

°A0K.

Moanuce

[ara

DKC-2018.15.113

Jluct

Popmar A3




B3aum. nHB. N?

oannck 1 gata

MuB. N nogn.

400
250

Gl X

200

/5

?

120

Croifka ¢ 2 KOHCOnsIMU u Lwarom KoHconesi 200 mm

13

Tabmmya 1
BbibOp KOHCOMM B 38BACHMOCTH
OT Harpysku
[nvHa nonku MakcumansHas
N Komcomm B, | Koa korconm | Aonycrumas Harpyska
N MM Ha KOHCOMb, KT
—p—— 227 BBH7020 75
§ 327 BBH7030 120
| 427 BBH7040 150
; 527 BBH7050 225
627 BBH7060 225

1. [locne npoBeAeHms CBapoyHblx paboT HEOBXOANMO MPOU3BECTY AHTUKOPPO3UOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 11 CBaPHOIO LUBa LMHKOBO! crpeii-kpackoii 37039HDZ.
2. MakcumanbHbiif war ctoek - 1500 mm.
3. Pacyer kabesbHbIX KOHCTPYKLMI BIMOSHEH €3 y4eTa Beca YEN0BeKa, a Takwe be3 yyeTa Beca OMopHbIX POIMKOB
J151 MEXaHM3MPOBAHHON NPOTSXKY Kabenest.
4. [lpu n3MeHeHUm Harpy3ku Ha KoHCONb He0bX0AMMO MPOBOAMTL AOMONHUTENbHBIN PacyeT Ha MPOYHOCTb.
5. Hecywyto cnocobHOCTb KabesibHbiX 10TKOB HEOOXOAMMO ONPESENsiTh, UCXOAS U3 rpaguKoB Harpy3ky B katasore
JKC.
'§ HaumeHosarme Ko Kon. [pumeyarve
1 | Mpogunb ABOIHON C-06pa3Hbii, 41x41, L=400 BPD4104 1
2 | Mpusaproe kpenneqne BSW-41 BSWA4101 2
3 | bonT ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 4
4 | Wasi6a c y3kumu nonsmu DIN 125 @10 CM241000 8
5 | laika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 4
6 | KoHconb ycuneHnas BBH70** 2 |Cm. Tabn. 1
Bont T-06pasHbiif, ans kpennenus k C-06pasHomy npoguito
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM41030 4
[a¥ika c HaceyKos, MPENSTCTBYIOLLEN OTKPYYUBAHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmHKoBaHHas CM101000HDZ 4
W3m. Kon.ydl fiucr [N%aok| Mognmes | Aata e

Paspabotan |Tuynos WA WA V., 111.17
AN

[posepun | Yepenmnsenko [.A. ‘[ 111.17] Kpennenwe croiiku u3 gsoiiHoro C-o6pasHoro

Vreepann | faanako AB] A7 111.17

npoGuAS K CTPOUTENbHBIM MPOrOHaM/K CTEHe
Ha 3aKnajHble JeTam

Cragns | Jinct Jlucros

1 22

[(eDKC




B3aum. nHB. N°

[Moanuce u fata

MuB. N nogn.

400

175

Crosika ¢ 2 KoHconsimm u warom koHconei 200 Mm

14

Tabmmua 1
Bbibop KoHconm B 3aBUCHMOCTY
OT Harpy3ku
[inunHa nosku MaxcumansHas
KkoHcomm B, | Koa koHcomm | pomyctumas Harpyska
MM Ha KOHCOMb, KT
227 BBH7020 75
9 327 BBH7030 120
i\_‘— 427 BBH7040 150
_— 527 BBH7050 225
& 627 BBH7060 225

1. [locne npoBegexus CBaPOYHbIX PaboT HEOBXOANMO MPOU3BECTH AHTUKOPPO3UOHHYH 06paboTky kpenneHus BSW-41
1103. 2 11 CBaPHOro LUBA LiMKKOBOI cripeli-kpackoit 37039HDZ.
2. MakcumanbHblif war croek - 1500 mm.
3. Pacyer kabesbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOMHEH 6€3 y4eTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OmopHbIX POIMKOB
[151 MEXaHU3MPOBAHHOM MPOTAXKY Kabenes.
4. [lpu n3MeHeHM Harpy3Kku Ha KOHCONb HE06X0AMMO MPOBOAUTL SONONHUTENbHBI PacyeT Ha MPOYHOCTb.
5. Hecywyto cnocobHoCTb KabenbHbix 10TKOB HEOOXOAMMO ONpeSensTs, UCXOAS U3 rpaguKoB Harpy3ku B katanore
JKC.
§ HaumeHosarume Koa Kon. [Tpumeyatne
1 | Mpounb ABOIHOI C-06pasHbi, 41x41, L=400 BPD4104 1
2 | MMpusaproe kpenneHme BSW-41 BSW4101 1
3 | bont ¢ wectvrpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 2
4 | LWasiba c y3kumu nonsmm DIN 125 @10 CM241000 4
5 | lasika wecturpaqHas DIN 934 M10 CM111000 2
6 | KoHconmb ycuneHHas BBH70** 2 | Cm. Tabn. 1
bont T-06pa3Hbi¥, 415 kpennerus k C-06pa3HomMy npogunio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 4
Talika C HaceyKoW, MPENSTCTBYIOLLEIH OTKPYYMBAHMIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeoumHKoBaHHas CM101000HDZ 4
Jluct
DKC-2018.15.01
V3w, |Komys.] Jnct [Nenox.| Toanmcs | fata 2




B3aum. nHB. N?

oannck 1 gata

MuB. N nogn.

400

175

Croifka c 2 KOHCONISIMU U LaroM KoHconest 250 mm

15

Tabmmya 1
BbI60op KOHCOMM B 3aBUCMOCTH
OT Harpysku
[nvHa nonku MakcumansHas
KoHconm B, | Ko KoHcomm | [0MyCTuMas Harpyska
A MM Ha KOHCOMb, KT
227 BBH7020 75
< 327 BBH7030 120
i\_’— 427 BBH7040 150
§/—’_ 527 BBH7050 225
627 BBH7060 225
7
8

1. [locne npoBegeHms CBapoyHbIX paboT HEOBXOANMO MPOU3BECTY AHTUKOPPO3UOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41

1103. 2 11 CBaPHOIO LUBa LMHKOBO! crpeii-kpackoii 37039HDZ.

2. MakcumanbHbiif war croek - 1500 mm,

3. Pacyer kabesbHbIX KOHCTPYKLMI BIMOSHEH €3 y4eTa Beca YEN0BeKa, a Takxwe 6e3 yyeTa Beca OMopHbIX POIMKOB

[151 MEXaHM3MPOBAHHON NPOTSXKY Kabenest.

4. Tlpu n3mMeHeHnn Harpy3ky Ha KOHCOMb HEOOXOAMMO MPOBOAUTL LOMONHUTENbHbIN PACYET Ha MPOYHOCTH.
5. Hecywyto cnocobHOCTb KabenibHbIX I0TKOB HE06X0ANMO OMPEAENsTb, NCXOAS U3 rPapUKOB Harpy3Ku B Katanore

JKC.

§ HaumeHosarme Ko Kon. [pumeyarve
1 | Mpogunb ABOIHON C-06pasHbii, 41x41, L=400 BPD4104 1
2 | lpusaproe KpenneHne BSW-41 BSWA4101 2
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 4
4 | LWasi6a c y3kumu nonsmu DIN 125 @10 CM241000 8
5 | laika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 4
6 | KoHconb yeuneHHas BBH70** 2 |Cm. Tabn. 1

Bont T-06pasHbiif, ans kpennerus k C-06pasHomy npoguito
7 M10x30, knacc npoyHocTv 5,6 CM041030 4

[a¥ika C HaceyKos, MPENSTCTBYIOLLEN OTKPYYUBAHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeoLmnHKoBaHHas CM101000HDZ 4

Jiuer
DKC-2018.15.01
W3m. Kon.yu|ucr Nesox.|Moanucs | fata 3




B3aum. nHB. N?

oannck 1 gata

MuB. N nogn.

35

Croifka ¢ 2 KOHCOnsIMU u Lwarom KoHconesi 200 mm

Tabmmya 1
4 BbI6op KOHCOMM B 3aBUCMOCTH
OT Harpy3Kku
O [innHa ok MakcumasbHas
N KoHcomu B, | Kog KoHcomm | zonyctumas Harpyska
N MM Ha KOHCOMb, KT
: B - 227 BBH7020 50
ol § 327 BBH7030 80
i S L 427 BBH7040 100
hd
ol o P A S 7
Sl < bo ,\( N 8
%
'-,Q —
/ \ \ 1. [locne npoBeAeHms cBapoyHblx paboT HEOBXOAMMO MPOU3BECTY AHTUKOPPO3UOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
L 2 \3 6 1103. 2 11 CBaPHOIO LUBa LMHKOBO! cripeii-kpackoii 37039HDZ.
4 2. MakcumanbHbiif war ctoek - 1000 mm.

[
w

Pacyer KabesibHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOSHEH 6e3 y4eTa Beca YEnoBeKa, a Takwe 6e3 yyeTa Beca OmopHbIX POTMKOB
J151 MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSXKY Kabenest.

4. [pu n3MeHeHMn Harpy3kn Ha KOHCOb HEOOXOAUMO MPOBOAMTL AOMOTHUTENbHbIA PacyeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecywwyto cnocobHOCTb KabesibHbiX 10TKOB HEOOXOAMMO ONPESENsiTh, UCXOAS U3 rpaguKoB Harpy3ky B katasore

JKC.
§ HaumeHosarme Ko Kon. [pumeyarve
1 | Mpogunb C-06pasHbiii, 41x41, L=400 BPM4104 1
2 | lpusaproe kpenneHne BSW-41 BSWA4101 2
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 4
4 | Wasi6a c y3kumu nonsmu DIN 125 @10 CM241000 8
5 | laika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 4
6 | KoHconb yeuneHnas BBH70** 2 |Cm. Tabn. 1
Bont T-06pasHbiif, ans kpennerus Kk C-06pasHomy npoguio
7 M10x30, knacc npoyHocTv 5,6 CM041030 4
[a¥ika c HaceyKos, MPENSTCTBYIOLLEA OTKDYYUBAHUIO
8 DIN 6923 M10, ropayeounHKoBaHHas CM101000HDZ 4
DKC-2018.15.02
W3m, Kon.yul fiuct [N%aok | Mognmce | Aata
Paspabotan |Tuynos WA WA V., 111.17 Cragus | Jucr | Jiuctos
Tposepnn [ YepegmmenvoTA] [ _11.17|Kpennetme ctoiikn u3 C-06pasHoro npoduns k 1 9
CTPOMTENIbHBIM NPOrOHaM/K CTeHe Ha
3aKN1aaHble AeTam I=DKC
Vieepann | faanyko AB| £ [11.17




2400

B3aum. nHB. N?

[Moanuce u fata

o

o
oo

>

400

o

o
ofo

400

°

o

ofo

o

400

o

olo

o

o

54

A
©)

<

;\_)_

_J_,_

\

- 7
8

1. [ocne npoBeaeHus cBapoYHbIX paboT HEOOXOAMMO MPOM3BECTY GHTUKOPPO3UOKHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 1 CBaPHOIo WBa LnHKoBO/ cripeif-kpackoi 37039HDZ.

2. Pacyer kabesbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOHEH 6e3 y4eTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OmopHbIX POTMKOB
[151 MEXaHU3MPOBAHHOM MPOTAXKY Kabenes.

3. [py n3mMeHeHmm Harpy3Kku Ha KOHCOMIb M YBEAMYEHMM Lara 0rnop HE0BX0AUMO MPOBOAMTL AOMONHUTENbHbIA pacdeT
Ha NMPOYHOCTb.

400

o

ofo

o

o

400

o

°

o

o
o
ofo

—A—
a4 Jé%jp
3 [
oob
o4
| Ll
3
a o|o
N
%0
+—v o
@] o
£
= s
[
o
y ;]
J | K
Luq o|o
E]
T R
el

300

%g o:o
o
o
o

MuB. N nogn.

E

ST

N

4. Hecywyio cnocobHoCTs KabenbHbiX 10TKOB HEOOX0AMMO OnpesensiTs u3 rpagukos Harpy3ku B katanore AKC.
5. MakcumanbHo fonycTumas Harpyska Ha KoHconb 480 kr.
6. MakcumansHbiif war ctoek 6000 MM.
§ HanmeroBane Koa Kon. [Tpumevarme
1 | Mpopunb ABOIHON C-06pasHbill, 41x41 BPD41** 1
2 | NpusapHoe kpennenme BSW-41 BSW4101 5
3 | bont ¢ wectmrpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 10
4 | Wasi6a c y3kvmu nonsmm DIN 125 @10 CM241000 20
5 | laitka wecturpaqHas DIN 934 M10 CM111000 10
6 | Koxconb BBD-41 BBD41** 6
Bont T-06pa3Hbiv, 415 kpennerus k C-06pa3HomMy npogunio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 24
Talika C HaceyKo, MPENSTCTBYIOLLEI OTKPYYMBAHMIO
8 DIN 6923 M10, ropa4eounHKoBaxHas CM101000HDZ o
9 | YkocuHa BMU-60, 200 mm BMU6020HDZ 6
DKC-2018.15.08
W3m, [Kom.ydl Sinct [N%aok.| Mogmmes | Aata
Paspatotan |Tuynos WA | (X )., 11.17 Cragns | Jucr | Jinctos
Mposepnn [YepenrmenvorA| L 11.17 1

Crosika ans nponeta 6 M

[(eDKC

Vreepann [ fsanuko AB.| A5 [11.17



http://www.tcpdf.org

